



**INDUSTRIJSKI SINDIKAT SRBIJE**  
11000 Beograd, Trg Nikole Pašica 3/V  
Tel/fax +381112928535  
E-mail office@industrijskisindikato.org  
www.industrijskisindikato.org

ИНДУСТРИЈСКИ СИНДИКАТ  
СРБИЈЕ  
Бр. 74/13  
27-09. 2013 год.  
БЕОГРАД

## Dopis Odborima Industrijskog sindikata Srbije u preduzećima u restrukturiranju

Poštovane kolegice i kolege,

Poznato vam je da se Industrijski sindikat Srbije obratio ministru privrede Saši Raduloviću ukazujući da strukture ministarstva i saradnici (pomoćnik ministra Mišela Nikolić) ne odgovaraju na dopise i pitanja koja su od suštinskog značaja za sve vas koji ste u preduzećima u restrukturiranju. Ovo obraćanje rezultiralo je telefonskim pozivu ministra Radulovića predsedniku Industrijskom sindikatu Srbije Draganu Matiću. Tom prilikom ministar je potvrdio stavove koje je Industrijski sindikat Srbije promovisao u novembru 2012.g. na Javnom slušanju skupštinskog odbora na temu „Stanje i perspektive preduzeća metalske industrije Srbije“.

Ministar Radulović je dao nalog direktorima preduzeća u restrukturiranju da do kraja meseca dostave „lične karte“ preduzeća i da bez toga nijedno preduzeće, direktor ili sindikat nemaju šta da traže i zahtevaju od Ministarstva privrede i Agencije za privatizaciju. Dogovoreno je da ukoliko direktori preduzeća ne dostave sindikatima „ličnu kartu“ preduzeća ili je nisu uradili u dogovoru sa sindikatima, sindikatima će se omogućiti da analiziraju „lične karte“ svojih preduzeća i daju svoje mišljenje o njihovoj sadržini i ispravnosti. Naš stav da u najvećem delu preduzeća treba da dođe do promene rukovodstva podržan je od ministra Radulovića ali je naglašeno da to nije nimalo jednostavan zadatak i da smene nesposobnih direktora mogu uslediti nakon adekvatnog kadrovskeog i stručnog rešenja.

Industrijski sindikat Srbije smatra da direktore preduzeća u restrukturiranju treba birati konkursom kao i direktore u javnim preduzećima. Za očekivati je da dođe do izmene i Zakona o privatizaciji a Industrijski sindikat Srbije će ministru Raduloviću dostaviti svoje viđenje neophodnih zakonskih izmena.

S toga drage kolegice i kolege, pritisnite vaša rukovodstva i ne dozvolite da neodgovaranje na zahtev ministra po pitanju „ličnih karata“ i preduzeća dovedu u bezazlenu situaciju, ako to već nisu.

Uz sindikalni pozdrav,

Beograd, 27.09.2013.g.



Industrijski sindikat Srbije

Dragan Matić, predsednik